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Câmara Municipal de Petrolina 

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período 
v Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos cinco (05) dias do 

mês de Novembro do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede 

da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça 
Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores: 

Aerolande Amós da Cruz, Cícero Freire Cavalcante, Edilson Leite 
Lima, Elias Passos Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de 

Menezes Assis, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, 
Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria Elena de Alencar, Paulo 

Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osório Ferreira Siqueira, Osinaldo 
Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de Souza Lopes, Rodrigo 

Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ronaldo 
* Luiz de Souza e Ruy Wanderley Gonçalves de Sá. O vereador Alex 

Sandro de Jesus Gomes justificou sua ausência. Os edis Alvorlande 
Henrique da Cruz, Manoel Antonio Coelho Neto, Zenildo Nunes da 

Silva e Gilberto de Sá Melo estavam ausentes na sessão. O Presidente 
Osório Siqueira iniciou a sessão ordinária e o vereador Ronaldo 
Souza fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 127. Em 

seguida, o segundo secretário, vereador Rodrigo Araújo procedeu 

com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade. Ato contínuo, o primeiro secretário procedeu com a 

do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 

OÇÃO DE APLAUSOS” ao Colegiado de Ciências Contábeis, da, 
Faculdade Ciências Aplicadas e Sociais de Petrolina, nas pessoas do 
Diretor da AEVSF/FACAPE Senhor Antonio Henrique Habib e do 

7 Coordenador do Curso de Ciências Contábeis Senhor Agnaldo 
Batista da Silva, pela comemoração do seu 25º aniversário, de autoria 
do vereador Elismar Gonçalves; ao Colégio Diocesano Dom Bosco , 

pela inauguração da Capela de São João Bosco, no último dia 31 de 
Outubro, de autoria do vereador Rodrigo Araújo; ao Senhor Senador a 

(In memória) Nilo de Souza Coelho, ele, a nossa eterna admiração e 

gratidão, pelo desbravamento que deu inicio ao Novo Tempo que vive 

EFA Petrolina hoje, de autoria do vereador Ronaldo Canção; ao Senhor 
João de Sá Araújo Trapiá Filho, em razão de sua trajetória dedicada 
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a realização de projetos de incentivo a leitura desenvolvidos na 
cidade de Petrolina, de autoria do vereador Gilmar Santos. Deram 

entrada para tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de 
Lei do Executivo número 025/2020 — Áltera dispositivos constantes 

da Lei Municipal Nº1.240, de 09 de maio de 2003, e dá outras 
providências; Projeto de Decreto Legislativo número 077/2020 — 

Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao 

Procurador do Estado de Pernambuco, Dr. Marcos Elesbão, de 
autoria do vereador Aerolande Cruz; Projeto de Decreto Legislativo 

número 078/2020 —- Concede o Título de Cidadão Petrolinense ao 
Senhor Luiz Antonio Costa de Santana, de autoria dos vereadores 
Alvorlande Cruz e Osório Siqueira; Projeto de Lei do Legislativo 

número 078/2020 — Institui a Política Municipal para a população 

em situação de rua e cria o Comitê Intersetorial para a população em 
situação de rua, de autoria dos vereadores Gilmar Santos e Paulo 

Valgueiro. Após as discussões, a ata da sessão anterior e as matérias 
do expediente interno foram aprovadas por unanimidade. Pela Ordem 
usaram da palavra os edis: Nada mais a tratar, o Presidente em 

Exercício Ronaldo Souza encerrou a sessão ordinária, convocando os 
parlamentares para a próxima reunião ordinária presencial dia 17 de 
Novembro de 2020, as 09hrsmin(nove horas). E para os efeitos legais, 

foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada 
pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 17 de 

7 novembro de 2020. 

  

      Osório Siqueira naldo Luiz de Souza 

3º secretário 
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